

中色卢安夏举办第二届赞方雇员年终奖颁奖典礼

当地时间 2013 年 12 月 23 日下午，为奖励在生产经营困难情况下表现优秀的赞方雇员，进一步激发员工的主观能动性和工作积极性，公司在赞企业中色卢安夏举办了第二届赞方雇员年终奖颁奖典礼。评选工作自 2013 年 11 月中旬开始，中色卢安夏从三大层面对本年度表现优秀的员工进行了遴选，分别评出“安全意识最强”、“成本意识最好”以及“最努力工作”的赞方员工。

公司执行董事、副总裁、中色卢安夏总经理骆新耿在颁奖典礼上致辞，他首先指出，2013 年中色卢安夏遇到了世界经济低迷、铜价不景气的困难与挑战，但在这个充满挑战的年份中，中色卢安夏全体员工通过坚持不懈的努力为公司作出了卓越贡献，他号召全体员工要坚持树立强烈的成本意识、忠诚企业，并继续坚守“保护矿山就是保护我们自己”的目标理念，共同建设更好的中色卢安夏。按照赞比亚当地的风俗习惯，典礼以文艺演出与颁奖仪式相结合的形式进行，并邀获奖者及家属共同上台领奖，现场气氛热烈活泼。

典礼结束后，应媒体要求，公司执行董事、副总裁、中色卢安夏总经理骆新耿接受了赞比亚国家电视台 ZNBC 等多家媒体采访，媒体纷纷表示不是所有的矿业公司都能像中色卢安夏这样，在劳动节以外的节日里，为员工的付出表示诚挚的认可与鼓励，能做到这一点的企业仅有极少数；而且，

典礼选在圣诞节与新年来临之际，还邀请了员工家属参与，更使得中色卢安夏的员工愿意加倍努力工作，激发积极性和向心力”。截至 2013 年 12 月 25 日，赞比亚时报、邮报及电台等多家媒体已分别对此做了报道。



公司执行董事、副总裁、中色卢安夏总经理骆新耿致开幕辞



中色卢安夏经理层与获奖员工及家属合影留念



公司执行董事、副总裁、中色卢安夏总经理骆新耿
接受媒体采访现场